, ,

No. S 71

CORRIGENDUM

CURRENCY AND MONETARY ORDER, 2004 (S 16/04)

In this Order, published in No. 5 of Part II of the *Government Gazette* dated 12th. February, 2004, in subsection (2) of section 4, at page 227 in the English text, the word "or" should read as "of".

£